



Warszawa, dnia 17 LUT. 2014

ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120

00 - 801 Warszawa

tel. 55 89 000 fax. 620 91 71

e-mail: zdm@zdm.waw.pl

ZDM/DZP/ 86 /14/Z

ZDM-DZP- ARU -3411- 2A-1 /14/Z

Wg rozdzielnika

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zakończonego aukcją elektroniczną na **„Utrzymanie ekranów akustycznych i drogowych obiektów inżynierskich zlokalizowanych na terenie m.st. Warszawy w zakresie mycia, usuwania graffiti i plakatów oraz powłokowego trwałego i zmywalnego zabezpieczenia ich powierzchni przed umieszczaniem graffiti i plakatów”**

Numer postępowania: DZP/9/PN/8/14.

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

Pytanie 1

Czy Zamawiający uzna spełnianie warunku opisanego w punkcie 7.3.1. siwz, jeżeli wykonawca wykaże się doświadczeniem w realizacji dwóch umów na mycie ekranów akustycznych oraz dwóch tych samych umów czyszczenie drogowych obiektów inżynierskich z plakatów i graffiti, z uwzględnieniem wymaganych w siwz ilości m2?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający uzna za spełniony warunek w pkt. 7.3.1. siwz tj. *W celu oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia, Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje:*

1) usługi świadczone na podstawie co najmniej dwóch umów, polegające na myciu ekranów akustycznych w ilości, co najmniej 20 000 m², w ramach każdej z umów;

oraz
2) usługi świadczone na podstawie co najmniej dwóch umów, polegające na czyszczeniu drogowych obiektów inżynierskich i/lub ekranów akustycznych z graffiti i/lub plakatów w ilości łącznej, co najmniej 10 000 m², w ramach każdej z umów.

Przez drogowy obiekt inżynierski należy rozumieć obiekt, o którym mowa w Art. 4 pkt 12 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz.U. 2013 nr 0 poz. 260 z późn. zm.).

załączając wykaz wykonanych lub wykonywanych głównych usług wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku opisanego w punkcie 7.3.4. siwz, jeżeli wykonawca przedstawi w ofercie sprawozdania finansowe za lata 2010-2012? Roczne sprawozdanie finansowe jednostek, których rok obrotowy jest zgodny z rokiem kalendarzowym powinno być zatwierdzone w terminie do 30 czerwca 2013r.

Odpowiedź:

W uzasadnionej sytuacji (brak sporządzonego sprawozdania finansowego za 2013 rok na dzień złożenia oferty) Wykonawca może złożyć sprawozdanie finansowe za lata 2010-2012.

Wg Art. 52 Ustawy z dnia 29 września 1994 o rachunkowości (Dz. U. z 2013 r. poz. 330 z późn. zm.) „kierownik jednostki zapewnia sporządzenie rocznego sprawozdania finansowego nie później niż w ciągu 3 miesięcy od dnia bilansowego...” oraz Art. 53 w/w Ustawy „roczne sprawozdanie finansowe jednostki, z zastrzeżeniem ust. 2b, podlega zatwierdzeniu przez organ zatwierdzający, nie później niż 6 miesięcy od dnia bilansowego. Przed zatwierdzeniem roczne sprawozdanie finansowe jednostek, o których mowa w art. 64, podlega badaniu...”

Z-ca DYREKTORA

mgr inż. Mirosław Kazubek

Otrzymują:

wykonawcy biorący udział w postępowaniu